

7. 11. 2014

Fotografie nevázně i vážně v zámku Lešná

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Termín konání: 15. 11. – 14. 12. 2014

Čas konání: úterý až pátek 9–16 hodin, víkendy 9–17 hodin

Vstupné: <http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/#vstupne>

Od poloviny listopadu 2014 bude na zámku Lešná u Valašského Meziříčí souběžně probíhat několik výstav. Vedle vánoční výstavy betlémů a skleněných ozdob oživí prohlídky zámeckých pokojů i fotografie Josefa Knápka z valašskomeziříčského Fotostudia '91. Jsou dokladem jeho přesvědčení, že fotografie by měla lidi především pobavit.

Ústředním tématem výstavy fotografií v zámku Lešná jsou lidé, ať už v humorných scénách, v pojetí fotografického žánru glamour nebo jako akty a portréty. Autor vybral zajímavou směs fotek s nádechem hravosti a humoru. *„Lidé jsou zvyklí, že se vystavuje velké umění. Samozřejmě. Fotografie do umění také patří, ale je třeba vnést do výstavních síní trochu komičnosti a humorněji laděné fotky. Je mi blízká tvorba Jana Saudka, se kterým jsem se osobně několikrát setkal. Tak například má fotografie Pocta mistru Janovi, která bude na výstavě k vidění, je vlastně parodií na Saudkovu fotografii Dámský orchestr,“* přibližuje svou tvorbu Josef Knápek.

Kromě toho, že je už přes dvacet let majitelem firmy Fotostudio'91, věnuje se přednáškové činnosti o fotografování na Institutu digitální fotografie v Brně. Má za sebou několik skupinových i samostatných výstav doma i v zahraničí. Reprezentoval

např. Českou republiku výstavou na Mezinárodním fotografickém festivalu v Číně. Podílí se na řadě výstav ve Valašském Meziříčí, Vsetíně, Zlíně, Brně a Plzni, fotografie byly vystaveny i v USA a Rusku. Má široký záběr – kromě volné tvorby se zabývá modelingem, dělá ateliérové fotky, reportážní, reklamní i svatební fotografie.

V Lešné fotí Josef Knápek doslova roky. Ještě v době, kdy byl zámek v dezolátním stavu, využíval pro pozadí svých fotek malebnou scenérii zámeckého parku nebo polorozpadlé oprýskané zdi zámku. V současné době fotí již v opravených historických interiérech zámku. Ukázal se také jako místní patriot. Na jeho popud bylo v Lešné uspořádáno velké setkání fotografů, vizážistů a modelek. *„Pořád se fotilo někde v Lednici, ale říkal jsem si, proč nenatáhnout lidi sem, když máme nedaleko Valašského Meziříčí tak pěkný zámek.“*

Více informací naleznou zájemci zde:

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/fotografie-nevazne-i-vazne/>

Autor: Jitka Slezáková, programový pracovník

Foto: archiv Josefa Knápka

Kontakt: Alena Lysá, Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí
tel. +420 571 635 239, e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz



Knápek se Saudkem



Knápek-Pocta mistru Janovi